Вариант 2
	1
	Не приводят к образованию кислотных дождей  промышленные выбросы:

	
	А) СО;
	Б) SO3;
	В) H2O;
	Г) NО2.


	2
	В порядке усиления неметаллических свойств химические элементы расположены в ряду:

	
	А) P, CL, S;
	Б) CL, S, P;
	В) P, S, CL;
	Г) CL, P, S.


	3
	Образование осадка происходит при взаимодействии растворов:

	
	А) AlCL3 + Na2SO4;
	Б)AlCL3+CH3COOH;  
	В) AlCL3 + NaNO3;
	Г) AlCL3 + Na3PO4.


	4
	Связь, осуществляемая за счет общей пары электронов, называется:

	
	А) ионной;
	Б) водородной;
	В) ковалентной;
	Г) металлической.


	5
	Едкий натр - это:

	
	А) хлорид натрия;
	Б) сульфат натрия;
	В) гидроксид натрия;
	Г) хлорат натрия.


	6
	К щелочноземельным металлам относят:

	
	А)  Ca, K;
	Б) Ca, Ba;
	В) Be, Ba;
	Г) Cs, Sr.


	7
	Класс углеводородов, к которому относится соединение
 



	
	А) Алкены;


	Б) Алкадиены;
	В) Алкины;
	Г) Арены.

	8
	Йодид натрия не реагирует с:

	
	А) AgNO3;
	Б) NaOH;
	В) HNO3;
	Г) CL2.


	9
	Гидроксид натрия реагирует с каждым из двух веществ:

	
	А) Mg, HNO3; 


	Б) CO2, H3PO4;
	В) Ba, HCL;
	Г) N2, H2SO4.

	10
	Водородная связь образуется между молекулами:

	
	А) I2;
	Б) H2;
	В) H2O;
	Г) F2.


	11
	Химические элементы расположены в порядке усиления металлических свойств в ряду:

	
	А) Mg, Na, Al;
	Б) Na, Al, K;
	В) Al, Ca, K;
	Г) K, Rb, Ca.


	12
	В схеме превращений

веществами Х и Y соответственно являются:


	
	А) H2O и CO2;
	Б) H2SO4 и Na2CO3;
	В) KOH  и  H2CO3;
	Г) Cu (OH)2 и CO2.


	13
	К уменьшению скорости реакции приводит:

	
	А) увеличение концентрации реагентов;

Б) измельчение твердого вещества;

В) понижение температуры;

Г) удаление продуктов реакции.



	14
	При добавлении электрона к нейтральному атому образуется:

	
	А) катион;
	Б)  анион;
	В) радикал 
	Г) изотоп.


	15
	Не содержит в своей структуре бензольное кольцо:

	
	А) глицин;
	Б) анилин;
	В) толуол;
	Г) фенол.


	16
	Полисахаридом является:

	
	А)глюкоза;
	Б) сахароза;
	В) целлюлоза;
	Г) фруктоза.


	17
	Число протонов в атоме элемента равно:

	
	А) номеру группы;

Б) порядковому номеру элемента;
	В) номеру периода;

Г) числу нейтронов.



	18
	В одной подгруппе Периодической системы химических элементов Д.И.Менделеева расположены:

	
	А) кремний, углерод, титан;

Б) титан, цирконий, гафний;
	В) скандий, титан, ванадий;

Г) цинк, галлий, германий.


	19
	Постоянную степень окисления в соединениях имеет атом:

	
	А) углерода;
	Б) водорода;
	В) кислорода;
	Г) магния.


	20
	К реакциям нейтрализации относится взаимодействие:

	
	А) NaCL + AgNO3;

Б) HCL + Ca(OH)2;


	В) I2 + SO2;
Г) CaCO3 + CO2 + H2O.



	21
	Наиболее энергично реагирует с водой:

	
	А) кальций;
	Б) азот;
	В) железо;
	Г) хлор.



	22
	Изомерия соединений

относится к изомерии:

	
	А) углеродной цепи;

Б) положения кратной связи;
	В) положения функциональной группы;

Г) пространственной.


	23
	Углеводород С6Н6 - это:

	
	А) алкен;
	Б) алкадиен;
	В) алкин;
	Г) арен.


	24
	Электронная формула 1s22s22p6 соответствует частице:

	
	А) Na+;
	Б) CL- ;
	В) N+3;
	Г) C+4.


	25
	Наиболее низкую степень окисления хром проявляет в соединении:

	
	А) K2Cr2O7;
	Б) Cr(OH)2;
	В) K2CrO4;
	Г) Cr(OH)3.


	26
	Соединения состава ЭО2 и Н2ЭО4 образует:

	
	А) С;
	Б) N;
	В) CL;
	Г) S.


	27
	С выпадением осадка протекает реакция ионного обмена между растворами:

	
	А) Na2S и CuSO4;

Б) H2S  и  NaOH;
	В) Na2S и BaCL2;

Г) H2S и Ca(NO3)2.



	28
	Не окисляется кислородом:

	
	А) Ca;
	Б) H2SO4;
	В) K;
	Г)SO2.


	29
	Органическое вещество, молекулярная формула которого С8Н18 можно отнести к:

	
	А) ароматическим углеводородам;

Б) диеновым углеводородам;
	В) алканам;

Г) алкенам.


	30
	В качестве анионов только ОН- образуется при диссоциации вещества:

	
	А) NH4OH;
	Б) CuSO4;
	В) KOH;
	Г) H3PO4.
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